BpeHaupoBaHMe TeHTOBaHHbIX aBTOMOOuUNen

Ma3enb:
6okoBble CTOPOHLI 3,1*2 M
3agHAA cTopoHa 1,52 m

Pa3smep 60KOBbIX CTOPOH 3,1*2 m BokoBble CTOPOHDI 3
Pa3smep 3agHen cTopoHbI 1,52 M (2 wr) anH#AA cTopoHa
Mevyatb 3000 p 900 p
CBapka 6aHHepa C TEHTOM 7000 p 2000 p

CToMMOCTb KOMMJIeKCHOro 6peHanpoBaHus - 12000 p* (ueHa co ckuakoii)
CtoumocTb 6peHaAnMpoBaHNA GOKOBBLIX CTOPOH (2 wT) - 1000 p
CtonmocTb 6peHAMpoOBaHUA 3agHEN CTOPOHbI - 2900 p

Mpu 6peHanpoBaHnN HecKomnbKux aBTo (OT 3-X) - cknagka 10%!

Onsa 6peHanpoBaHMsA MPUMEHSIIOTCS: NevYaTb Ha NNOTHOM GaHHEepPHOM TKaHu, kayecTBo neyatu 720 dpi, ropsayasa ceapka.
3akasuunK JOMmKeH NpegoCcTaBUTb TEHT YACTLIM U CYXUM.
Cpoku paboT nog kntou: 4-5 gHen.

Masenb:
OOKOBbI€ CTOPOHbI 42,2 M
3aAHAS CTOPOHA 2,22 M

Pa3mep 60KOBbLIX CTOPOH 4*2,2 M BokoBble CTOPOHDI 3
Pa3smep 3agHen CTOPOHbI 2,2*2 M (2 wr) aaHAn cTopoha
Mevatb 4000 p 1200 p
CBapka 6aHHepa C TEHTOM 7000 p 1800 p

CTOMMOCTb KOMMJIeKCHOro 6peHanpoBaHus - 13500 p* (ueHa co ckuakoit)
CtonmocTb 6peHAMpoBaHUA 60KOBbIX CTOPOH (2 wT) - 11000 p
CtoumocTb 6peHApoBaHMA 3agHen CTOpPOoHbI - 3000 p

Mpw 6peHanpoBaHMN HecKoMNbKuX aBTo (OoT 3-x) - cknaka 10%!

[nsi 6peHanpoBaHnsa NPUMEHSIIOTCA: NeYaTb Ha NIOTHON 6aHHepHOW TKaHW, kayecTBo nevaty 720 dpi, ropsyas ceapka.
3akasuunk JOMmKeH NpegoCcTaBUTb TEHT YACTBIM U CYyXUM.
Cpoku paboT nog krtou: 4-5 gHen.

OononHuTernbHbIE ONnuuu

Hakneika Ha kanoT/Ha dpu3 (NnoTTepHas Bbipe3Ka/nosiIHOLBEeTHasA nevyaTb):
6e3 namuHauum - 500 p
c namuHaumen - 800 p
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